

泰康高品质养老社区落地福州

□记者 王吉城

本报讯 记者从泰康人寿周口中支获悉,10月28日,泰康成功竞得福州市晋安区登云水库东侧用地,泰康第21家高品质养老社区——泰康之家·福园正式落地。这是继厦门泰康之家·鹭园之后,泰康在福建投资加码的又一大健康产业项目。未来,福州福园与厦门鹭园北南呼应,全面满足福建地区高品质养老需求。

泰康之家·福园位于晋安区登云路以南,地上建筑面积约7.4万平方米,规划约1100个养老单元,计划总投资约15亿元,将打造成为大规模、全功能、国际标准的高品质医养社区。该项

目将以医养融合、持续照护、文化养老为核心,社区设置独立生活、协助生活、专业护理和记忆照护区域,根据长辈不同身体状况,实现一站式持续照护,提供“温馨的家、开放的大学、优雅的活力中心、高品质的医疗保健中心、自主的精神家园”五位一体的生活方式。

随着泰康之家·福园落地,泰康医养社区已布局全国重点省市,覆盖京津冀、长三角、粤港澳大湾区、西南、华中、东南等核心区域的21个重点城市。北京燕园、上海申园、广州粤园、成都蜀园、苏州吴园、武汉楚园、杭州大清谷等七大社区连锁运营。目前,泰康医疗也已在长三角、华中、大西南和粤港澳大湾区等核心区域投资建设五大医学中心,规划5000余张床位。

鹿邑农商银行:

快速金融政策助推经济发展

□通讯员 侯翔泉

本报讯 今年以来,鹿邑农商银行出台实施一系列快速金融政策,助推当地经济稳步发展。

自“百日营销竞赛”活动启动以来,鹿邑农商银行发动全体干部职工深入乡村调查摸排有资金需求的商户、农户,提前做好放贷准备。对出现资金周转困难的种植基地、收粮点、肥料商和

种子商,在前期调研基础上,线上和线下同时运作,快速审批放款,贷款最高额度达30万元,1分钟便能到账。截至10月26日,该行授信助农支农贷款共568笔,授信金额达1882万元。为帮助农户快结卖粮款,该行以电子结算方式为农户结账,结算资金几秒就能到账;不断整合手机银行、“金燕e付”等业务,大力推广非现金结算模式,让资金交易走上“快速”通道。

国华人寿少儿重疾险获评 “今日·保险中介榜”年度产品之星

□记者 王吉城 马芯

本报讯 目前,记者从国华人寿周口中支获悉,在“2020中国保险中介发展高峰论坛”上,国华人寿凭借与蚂蚁保险平台携手推出的“健康福·少儿重疾险(返保费)”入选第二届“今日·保险中介榜”年度产品之星榜单。

作为业内领先的网销寿险公司,国华人寿曾创下淘宝聚划算平台“三天过亿”“单团破亿”的骄人业绩,引领保险进入主动消费时代。近年来,国华人寿积极顺应“保险姓保”的政策导向,率先实现了长期期交保障型产品的网销突

破。值得一提的是,2016年以来,依托支付宝的流量优势和丰富场景,国华人寿与蚂蚁保险平台携手开发了多款网销重疾产品,形成“互联网+长期重疾险”的线上优化路径。另外,儿童重疾发病率不断升高,重疾年轻化、少儿化的趋势越来越明显。“健康福·少儿重疾险(返保费)”专为0~17岁群体打造,提供30年的长期重疾保障,全面覆盖总计183种轻、中、重症,满期最高可返160%总保费,确保用户保费不白交。

国华人寿成立于2007年,截至今年6月底,国华人寿总资产达2216.11亿元,净资本规模稳居寿险行业前十。

刷农行ETC信用卡享“1元洗车”优惠

1.河南省农行豫通ETC信用卡客户,每月消费满999元,即可在次月10日后(节假日顺延)获得一次“1元洗车”权益资格。2.消费满2999元,即可在次月10日后(节假日顺延)获得两次“1元洗车”权益资格。3.消费满4999元,即可在次月10日后(节假日顺延)获得3次

“1元洗车”权益资格。4.同一持卡人每月最多可获得3次“1元洗车”权益资格。5.即日起至2020年12月31日,达标客户可通过“农行掌上银行”购买洗车权益,在有效期内到活动签约洗车商户出示购买的电子洗车券二维码即可使用。数量有限,先到先得。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第364期

周口晚报

金融/保险

咨询电话:13592204500

投稿邮箱:zkwbwjc@126.com



中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

提高上市公司发展质量

新华保险积极承担社会责任

□记者 王吉城

本报讯 为不断增强公司经营实力,新华保险确立了以寿险业务为主体,以财富管理、康养产业为两翼,以科技赋能为支撑的“1+2+1”战略,提出“二次腾飞”的发展目标,并在2020年持续推进战略落地。

今年以来,面对新冠疫情的冲击,新华保险认真贯彻“六稳”“六保”政策,以实际行动展现国有上市公司的责任和担当。

在稳就业方面,新华保险个险渠道把稳定队伍作为稳就业、保民生的最根本举措。稳金融方面,新华保险全力支持打赢新型冠状病毒感染肺炎疫情防控阻击战,累计扩展23款个人产品或产品组合新冠肺炎保险责任,体现保险服务社会的责任担当。

新华保险积极承担社会责任,年初通过新华人寿保险公益基金会向在武汉地区抗击疫情的近20万名医护人员每人赠送30万元保额的保险保障,总风险保额约600亿元。

申请意外医疗理赔 注意保留CT报告单

□记者 王吉城

本报讯 申请意外医疗理赔,一定要注意保留CT报告单,这有助于明确伤者损伤导致的肋骨骨折的数量是否符合未曾申请的伤残保险责任,具有很重要的作用。

年前,张先生因在工作中不慎将左侧胸部撞伤,就诊时因费用不高,张先生便没想到理赔。在一次代理人节日慰问中,代理人小杨听说了这个小事故,二话不说便协助客户提交了意外医疗的理赔申请。平安理赔中心审核时发现,张先生病历中诊断“胸腹外伤/肋骨骨折”,且

门诊发票明细中显示有CT项目,不巧的是其CT报告单遗失。理赔调查人员与张先生就诊的医院影像科联系,为客户重新补打了一份CT报告单。CT检查报告显示:左侧3~6前肋扭曲中断、骨折。符合意外伤害保险责任中的胸部损伤,导致大于等于4根肋骨骨折的十级伤残标准。该案件赔付意外医疗保险金435.93元,意外伤残保险金10000元。一次小小的保险事故,让张先生感受到了平安理赔的专业和细致。

在收到理赔款的次日,张先生便在保单代理人小杨处为儿子加保了平安小福星终身寿险基本保额30万元。

体彩周口分中心

开展“快乐操场”捐赠活动

□记者 王吉城

本报讯 10月30日上午,体彩周口分中心工作人员带着各式体育器材前往沈丘县卞路口乡南郭庄小学开展今年首场公益捐赠活动。

“公益体彩 快乐操场”公益项目是国家体育总局体育彩票管理中心2012年推出的公益品牌活动,主要为体育基础设施落后的乡村公办学校捐赠体育器材及公益体育课,增强孩子们的健康意识和健身知识,圆梦孩子们快乐、健康的童年。

捐赠仪式上,体彩周口分中心副主任孙海永希望孩子们努力学习的同时,加强体育锻炼,快乐成长,早日成为德、智、体全面发展的国家栋梁。

捐赠仪式后,河南省体育运动学校志愿者、老师为学生们上了一堂生动的

篮球课,并组织孩子们举行了一场拔河比赛,整个校园充满了欢声笑语。

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票关爱青少年成长,支持教育事业发展的重要体现,周口市每年都有2至4所乡村学校获得此项公益项目捐赠。随着活动持续开展,更多孩子享受到了体育运动带来的欢乐。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

拍卖公告

豫金拍公[2020]第1102号

受有关单位委托,我公司将于2020年11月13日上午10时整在周口饭店15楼河南金帝拍卖厅公开拍卖车辆一批。标的详情请与本公司联系咨询。

有意竞买者请于2020年11月12日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司,账号:16552101040001883,开户行:农行周口西城支行)保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。

请持有效证件到河南金帝拍卖有限公司办理竞买手续。

标的展示时间:自拍卖公告之日起

标的展示地点:标的所在地
拍卖咨询电话:15896711656
13903879296

公司网址:www.hnjdp.com
公司邮箱:jdpmh@163.com

河南金帝拍卖有限公司
2020年11月3日